

“送清凉 战高温 宣安全 促生产”

信丽源装饰致敬一线施工工人



连续几日的高温天气,丽水的气温居高不下,冒着高温,与太阳肩并肩的有环卫工人、有消防队员、有建筑工人等等户外作业的这么一群可爱的人,同样,信丽源装饰公司也有这么一群人,他们正在为业主们的新家努力工作中。

做好夏季防暑抗高温工作,确保信丽源装饰的一线装修工人们能在酷暑之下安全作业,信丽源装饰公司做足了工作。

7月24日,信丽源装饰公司工程部总经理叶伟权带领信丽源装饰营销部、行政部的小伙伴们一起准备了矿泉水、防中暑药品等等走进工地,为奋斗在近百个工地现场的装修工人们送去了夏日的清凉与关怀。

“送清凉,战高温,宣安全,促生产”,信丽源装饰有关爱,工人有力量,在这个炎热的夏季里,希望这些带有诚意的“清凉”物资,能给他们带来能量和爽气,让他们能有力量应对接下来的工地工作。

本次送清凉活动,不仅表现信丽源装饰公司对装修工人的关怀,更是为业主家装修服务的安全施工负责任,得到了业主的一致好评与点赞。

高品质、高效率的装修成果,源于专业的服务和认真的态度。作为有着15年装修经验的品牌,信丽源装饰一直在努力为业主们提供专业的装修服务。所以,丽水装修找信丽源装饰,诚信,有保障。



公益广告



是我家 改造靠大家



丽水日报社 宣